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1. (Z,o) bir abelyen grup olmalıdır.
2. (Z,*) bir yarı grup olmalıdır. 
3. * işleminin o işlemi üzerine dağılma özelliği vardır. 

A. , olmalıdır.   , olduğu için kapalılık özelliğini taşır. 
B. , R   (XoY)oZ=Xo(YoZ) olmalıdır. Birleşme özelliği olmalıdır.
(X+Y-2)oZ=Xo(Y+Z-2)
X+Y-2+Z-2= X+Y+Z-2-2 olduğu için birleşme özelliği vardır. 
C. X  için Xoe=eoX=X olmalıdır. 
X+e-2=X	=> e=2	
e+X-2=X	=> e=2, olduğu için birim eleman vardır. 
D. 
X+ -2=2	=> =4-X ters elemanı vardır.
E. Değişme özelliği için (XoY)=(YoX) olmalıdır.
X+Y-2=Y+X-2 olduğu için değişme özelliği vardır. 
Bu durumda (Z,o) bir abelyen gruptur. 
	2. (Z,*) işlemi yarı grup olabilmesi için birleşme özelliğinin olması gerekir. 
(X*Y)*Z=X*(Y*Z) olmalıdır. 
( )*Z=X*(Y+Z-) 
(X+Y-)=X+Y--)  yarı gruptur. 	
3.
X*(YoZ)=(X*Y)o(X*Z)  
X*(YoZ)= X+Y+Z-2-=(X*Y)o(X*Z)  olduğu için bu şartı sağlamaktadır. 
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